



Жительница Красноармейска признана виновной в убийстве сожителя



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней жительнице города Красноармейска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 июня 2021 года около 18 часов 30 минут женщина находилась вместе со своим сожителем в принадлежащей ему квартире, расположенной в 1-м Микрорайоне города Красноармейска. Пара проводила гостей, однако, мужчина продолжить застолье. Получив от сожительницы отказ в предоставлении средств на приобретение спиртного, он ударил её кулаком в область груди, а также нанес пощечины. Выместив негодование, раздосадованный мужчина сел на диван. Тем временем женщина, не сдержав обиды, проследовала в ванную, где находились шампуры, взяла один из них и, подойдя к сожителю, нанесла удар в область груди. Мужчина упал с дивана на пол и вскоре перестал подавать признаки жизни. Сожительница побежала к соседке и попросила ее вызвать бригаду скорой помощи. Прибывшие медики констатировали смерть мужчины. Согласно заключению



судебно-медицинской экспертизы, его смерть наступила в результате проникающего колотого ранения грудной клетки спереди с повреждением внутренних органов, повлекшем острую кровопотерю.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

Изображения



15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1609890>